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Milý Bohys!

Prikladam Ti kartu Bohušovu, ktorá po odosta-

ní listov i Tebe i jemu, včera toto prísla.

Nie jako vých moju mienku prvotnu, že Bo-

nuš ma dokonat riadne theologické svoje štu-

dia chcel zeformovať a teda i náhlaď môj v

liste Ti sdelenom odvolať, ale len preto i tuto-

kartu Ti posielam, abych Ti sdeliť mohol vzní-

lé následkom tejto dopisníce bo mne po-

chybnosti.

Na theolog. Jačulte som nemožný, na filosofič,

kej mawy prijali, píše; toto s predošlým jeho

žiadaním ma, abych mu dovolil zapísať sa dat

na filosofickú farultu, má presvedčuje, že celý

Bohuš je lahtikár, ktorý svojími dopísami

iba za nosom ma vodi. Ale keď si už on bere na

Teba tento hriech, nech si sam vopovieda, ja

nemám čo odpoviedať na tuto jeho dopisnim

a čakám, čo úrobí ešte následkom mojej odpovede

na jeho prou otázků, ohladom čelkovitého vystu-

penia z Teologie. Veď už konečne ja ho k už

čomu nútit nechcem, ale aj na jeho flunkerstvo

nič nedržím

z dopisuwe zdá sa mi hovorit nechuť jeho

vlastnia k theologii. Keď tuto nechuť zrete.

dlne vyslovi a spormuluje, nuž tu už potom

budem vedeť, čo mám robiť, tj. nebudem sa na

Cirkevno-pravnom poli po daromnící zhrazo-

vat za zchabilitatiu jeho a utiekať sa budem

inam o jeho budúcnost.



jestli Ti teda Ti ešte jemu nepísal v násled-

ku môjho listu, alebo jestli Tebe Bohuš

medzi tým zas niečo iného na wedomie

dal, v týchto pádoch, prosím sa uder

na Bohuša, aby sa Ti vyznal, k čomu

vlastne má olu naozastnú a oprav-

dovú energiu: Myslím, že Tebe sa vyzpo-

vieda, jestli sa snad bál, alebo stýdel

mne vyznat sa.

Ja sa príznam, že som do neho celú doveru-

stratil a voci jemu stal som sa celým nejší-

mistom. Ak možno vyplň Ty tuto prázdno-

tu medzi mnou a nim.

žeby nepostával tento demester a nesta-

la sa prietrhlina v jeho akademíčkom ge-

vote, tam bych rád, nech už čokolvek

potom bude, a v tomto páde nemal bych nič-

Tiroti tomu, že je poslúchácom filosofie

keď i tak prešporská akademia celé z

roky z theologického cursu sitorosi vernuje.

Pride teraz otázka o prosteckoch.

Má jakú pomoc zo sbierok. Ja aší

velká nebude. A tych He zl mesačných u Tebe

činyho tiež odsadne keď ne je theologom. Ja ne-

možem toho roku ani len pohnuť sa. Vladimír

náklada na Kostic. Palko je nevladný a cho-

reje porád. Kostávaš Ty jediný, ktorý Ti sa

Daňho zaujal, a na Teba všetko toto rema-

uvalovať bolabý vec svedomia.



A takby teda samo sebou ukázala sa celá

nová Carčera filososicka Bohušova ukázata

jako nemožna.

Keby bol theolog 3 duše - su jedine trúfal

bych si ho ešte vytrhnúť z kaluže, do ktorej

sa vodliekol sam aspoň 34 viny. Ja Ty nechby

už padla na vovaš času a prúdu časového

v Magyarorszagu.

Toto som napísal dňa 3 zpros. do.

No neodoslal som list, bo ešte čakám odpo-

vede i od Bohuša i od Seberínyho. Ak po-

tom začném dalšie kroky robiť, a tak, či

inak.


